

苏城商家新春佳节让爱延续



令人期盼的春节即将到来,今年的情人节紧跟着春节小长假而来,提前让人觉得这个春节暖意融融、爱意浓浓。苏州人民商场也趁之把春节的优惠促销期延伸至情人节,把优惠延长到情人节,让爱延续。

据了解,这次人民商场以“爱·新春”为主题的优惠促销活动,周期为2月4日至14日,为了方便市民购置年货和新衣服,除夕前三天还将延长营业时间至晚上十点钟,除夕当天也是不放假,到凌晨六点打烊,春节假期营业时间不变,而情人节当天,为了让情侣们能更好地为自己心爱的人挑选礼物,商场还是延长营业时间至晚上十点钟。

这次春节,商场根据不同主题推出不同系列的促销,诸如跨年抢票福利——生鲜食品推广;新年红——本命年红衣推广;零华年味——皮革推广;感恩回馈——家电团购特惠……除此以外,商场还推出服饰百货、家电数码、黄金珠宝等全方位、大力度的促销,有折、有减、有礼、有送。

行卡再折上折,实惠多多,开心多多。

据介绍,除了商品的优惠促销,商场还推出一系列文化活动,节前就举办了一场写春联送福字的活动,大年初一还将新春送金福,礼献消费者;初一至初三,新年许心愿,写祝福语许愿即可获得好礼;年初五迎财神撞财运,财神爷大派礼……相信热热闹闹的传统文化活动,定能为节日的商场增添更多喜庆的氛围。(过传 杨兴微)



苏州山塘街御苑精品酒店春节正式开业

每天的山塘街都是人山人海,春节将至,山塘街御苑精品酒店开门迎客了。

山塘老街全长360米,虽仅有七里山塘的十分之一,却是山塘的精华所在,被称之为“老苏州的缩影、吴文化的窗口。”山塘街和山塘河有典型江南水乡的风貌,家家户户的窗后,河上小船来往如梭,街上店铺林立,坐落在通惠桥下塘27号的御苑精品酒店在最近装修刚竣工,当然是其抢眼门。

酒店装修很有特色,客房在沿街的二楼,推窗观景,山塘河中鱼儿在游,山塘街上热闹非凡。倘若在夜晚眺望窗外,山塘河上渔火点点,河边两岸老楼都映照着红灯笼,灯火同拱桥的身影一起映照在河水里,轻轻地荡漾着,古时情的繁华又一次再现在你的眼前,让你不由得一声感叹:这就是苏州。

御苑酒店二楼装修刚竣工全部采用加厚钢化玻璃,中间另加隔音棉,即便在这节假日,如果房门紧闭了也就成了另一个安静的世界,客房中采用的是智能化设施,即便是老人老眼昏花也不打紧,对着一件小玩意儿说“开灯”“床头灯关了”“空调开25度”等等,它都会听从你的指挥,默默地为你服务,倘若你正在看书或者躺在床上休息,有人敲门,你说“开门”门就自动打开了。智能化设施和清末民初时期的建筑风格合在一起也就有了另外一番风味。不过虽然智能化,但它却不懂你的地方话,你要说普通话,不过不会说普通话也没关系,用手按开关。

楼下是大厅,可喝茶,喝咖啡,如有三五好友围坐在一起侃大山,露天院子内就是最好选择,即便大声说话也不会影响到别人。如果你是一对情侣,那就在大厅的小桌子上对面而坐,偷偷的约个位子挡着迷人的景观,点上一支烟,抿一口咖啡,说说悄悄话,也别有一番情趣,定然会让你留下一个美好的回忆。地址在通惠桥下塘27号。

电话:62969258,18662288577
(朱佳范)



电话:62969258,18662288577
(朱佳范)

国美荣获“2018年度公益集体奖”

1月14日,由大众媒体联盟发起的第八届中国公益节暨“因为爱”2018致敬盛典在北京举行,凭借在公益领域突出表现和对于社会责任的持续责任担当,国美荣获“2018年度公益集体奖”,这也是国美连续第三次获得中国公益节奖项。

公益节设立于2011年,是国内首个由大众媒体联盟发起的以“公益”命名的盛会,该盛会现已成为中国慈善公益领域最具影响力的年度盛事。此次奖项的评选主要是基于企业在公益领域的示范性、持续性、创新性、普惠性、诚信度等标准,在“家·生活”战略的指导下,国美凭借“1-N”公益帮扶体系,搭建了人人可公益的大平台,让“人人公益”成为一种生活方式,获得了行业的一致认可。

作为零售行业的标杆企业,国美从成立之初,便将公益理念与企业运营并行,积极履行企业社会责任,在创新发展过程中,国美提出了“家·生活”战略,并将企业利益与社会公益相结合,积极参与到扶贫、救灾、教育、助残、敬老、就业等多个领域的公益活动中去。

在“家·生活”战略的指导下,国美围绕“未来空间”公益项目建立了1-N公益帮扶体系,以国美公益平台为核心,打造“国美未来基金”、“互动体验馆”、“为爱公益行”、“有买有善”等多个公益项目,多维度、全方位地发挥公益的聚合、协同效应,助力国美“未来空间”可持续发展。

在今年启动的“有买有善”公益活动中,国美将公益机构、媒体、品牌方、消费者均纳入其中,让每一方都成为公益链条上的重要一环。活动期间,用户每购买一台指定产品,国美便捐赠30元投入到“未来空间”教室的建设中,帮助贫困地区儿童的全面发展。

活动依托国美遍布全国的2000多家门店,把大众持续性的购买行为转化成持续性的公益行为,形成消费性和可持续性并重的公益模式,真正让“人人公益”成为一种生活方式。该项目自2018年启动以来,国美已向中国扶贫基金会累计捐赠助学捐款161万余元,共资助、建设10所贫困山区小学,为山区的孩子提供了优质的教育资源,10600余名学生受益。

目前除了“未来空间”教育扶贫外,国美公益体系还参与了紧急救灾、助残就业、关爱老人等多个领域。当灾难发生时,国美用自己的爱心为灾区人民送去温暖;汶川地震、玉树及云南大旱、雅安地震、南方暴雨灾害……都有国美志愿者的身影;日常生活中,国美更注重参与志愿活动:“志愿儿女”关爱孤寡老人活动、“美丽中心”暖心行动“关爱环卫工人活动”、“衣旧现人心”大型会员爱心冬衣捐赠活动……国美的志愿者们让城市更美好。此外,国美还进行了助残公益活动,为全国残障人士提供1040个工作岗位,32年来组织公益活动上万个,累计捐赠物资超亿元,帮扶1000余万人。(余明)



搭裙子配裤子 穿上牛仔靴真的能美炸天吗

别人都是穿着气紧身瘦的靴子,你却任性地将宽松的牛仔靴穿在身上,搭配修身长款大衣,只要大衣与靴筒中间留出10cm左右的空隙,加上牛仔靴的尖头设计,显瘦就是这么容易。

别人都是穿着气紧身瘦的靴子,你却任性地将宽松的牛仔靴穿在身上,搭配修身长款大衣,只要大衣与靴筒中间留出10cm左右的空隙,加上牛仔靴的尖头设计,显瘦就是这么容易。

腿粗腿子的八分牛仔靴刚好与靴筒衔接,从上至下,层次分明,没有身高优势的你这样穿一点问题都没有。黑色是经典,但是如此曼妙身姿的黑色除了牛仔靴,你还在哪儿见过,靴筒的斜纹线条随着黑色牛仔靴的尖头而延伸,带着钻石般的闪亮光泽,搭配利形机车风和直筒牛仔靴,一身酷劲袭来,牛仔靴一款在日正统推卸,不规则剪裁的曲线设计,与深沉的黑色牛仔靴结合,更显年轻、活泼,不拘束。

如此特别的靴子当然不止这些常规搭配,牛仔靴的鞋面工缝跟你没试过吧,搭配牛仔靴,身高拉长到脚尖,虽说鞋面,但是系上一根腰带,胸部以下全是腿,牛仔靴毕竟是靴靴,搭配长筒牛仔靴筒是不是有点多此一举,但这才是尖头靴子跟牛仔靴的正确出场方式,大裙摆的映衬下,俨然一双小瘦腿,不管腿是肥是瘦,反正看不出来,谁穿整个人都显得高高的,尖头尖跟还不足以尽显牛仔靴的风采,这样靴筒堆积扭曲的穿法更时尚,但替了腿粗的人,能不能好好穿靴子。

谁说靴筒一定要束紧的笔直向上,俏皮个性的堆堆感多好看,靴口像是靴筒的死角,盲猜

而,款靴筒筒筒能包容你的大长腿,视觉上包裹感有点强,所以一条开叉半筒是最合适的,露出来,让腿细瘦成线,尖头尖跟的牛仔靴的确是能伤人的利器,随身携带“武器”,这样不好,而且“伤人”后还不一定能顺利收场,粗跟的尖头也不错,一样有型,更何况牛仔靴的粗跟还是拼接设计,这在靴子界是首例,你说拥有一款这样的牛仔靴是不是史上最佳,毕竟高跟鞋鞋,只有完美主义者追求时尚的同时还要求舒适100%。

首先牛仔靴的尖头设计估计就吓很多人心生胆怯,这么窄,会不会夹脚?鞋头是不是很容易磕坏?这个完全不用担心,牛仔靴尖头1公分处其实是空的,脚根本碰不到那里去,只要脚掌部位宽度合适,都不会夹脚,也有些脚掌宽大的人,建议选鞋跟,新面材质的牛仔靴,如真皮材质,韧性好,走路时脚背幅度大,穿着更舒适。

对于牛仔靴尖头的保护有两种选择,一是选择鞋跟边的款式,利用鞋跟宽度避免碰撞鞋尖;二是选择鞋尖处有加厚设计的牛仔靴,可用羊蹄厚鞋尖,一般很难撞下去,最常见的就是采用牛皮加厚包裹。

冬天穿靴子,捂得严实,保暖的同时也要透气性好,优先选择牛皮、羊皮等天然材质的牛仔靴,因为天然皮革有毛孔,自然透气性好,其中牛皮比羊皮更结实耐穿,但羊皮纹理更细腻,皮质更柔软舒适,也可选择翻毛皮、麂皮鞋的牛仔靴,同样柔软舒适更护脚。(肖俊)

同得兴:歇年最早 复业最晚



“我们1月27号开始歇年,2月13号复业,为的就是让辛苦了一年的员工们有充足的时间回家及有充足的时间与家人团聚。”1月26日中午,同得兴会馆掌门人肖伟民通过记者告知全体市民,同得兴会馆十全会馆当天起开始歇年,2月13日复业,这是苏州同行业中歇年最早、复业最晚的知名会馆。

同得兴会馆是苏州最知名的苏式会馆,深受市民喜爱,开业多年来,推出了一系列消费者喜爱的品种,特别是枫镇大肉还上了《舌尖上的中国》,更成了全国知名的苏式品牌,同得兴还被列为姑苏十景。

肖伟民表示,首先感谢尊敬的各位新老顾客,在过去的一年里一如既往地对我们信任和支持!值此新春佳节来临之际,结合会馆工作实际,将2019年春节放假信息共享:在春节放假期间,十全会馆的内部装修会做局部的修整,明年的就餐环境会给您有更好的体验,我们一直在努力!再次感谢大家对同得兴的厚爱,敬请互相转告!同得兴会馆人肖伟民率全体员工提前恭祝大家新春快乐,阖家团圆,猪年吉祥!

同得兴会馆 歇年最早 复业最晚
歇年:1月27日-2月13日
复业:2月13日
地址:苏州十全街同得兴会馆
电话:0512-67511111

第一百货
恭贺新春

开门红100%中奖

满额赠好礼

穿着类 **10减7/6** ...

春季上新 特别推荐

BELLE | SENDA | VERO MODA
ARIOSE & YEARS | GOELIA | JACK & JONES
JOEONE | YOUNGOR | SELECTED
adidas

活动详情见海报 特别除外 共计一百零五元/品牌/地区 广告

中国工商银行 2月1日-8日
苏宁消费金融 2月20日-10日